

让人民在改革发展中更有获得感

当前,我国经济正处于转型升级的关键时期,外部环境也发生了明显变化。该如何看待民生的获得与变化?新起点上,如何回应民生新期待?

面对复杂局面,如何回应民生关切?

投入只增不减——
今年以来,各级财政部门在严控一般性支出基础上,集中力量支持脱贫攻坚、教育、社保、医疗等重点领域。上半年,全国专项扶贫支出同比增长39.7%;教育支出同比增长6.9%;医疗卫生支出同比增长9.8%。

底线筑牢筑实——
党的十八大以来,党中央把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,全面打响脱贫攻坚战。经过几年努力,贫困人口减少6853万,贫困县摘帽100多个,贫困地区群众生产生活条件明显改善。

保障更加完善——
就业、医疗、养老、社保……

样样涉及百姓根本利益,党中央都放在突出位置。最近中共中央政治局会议提出的“六个稳”要求中,稳就业居于首位,一系列拓展就业空间、加强就业保障的政策措施相继出台……

红利不断释放——
5月1日起,包括抗癌药在内的28项药品的进口关税降为零,已有多种抗癌药进入医保目录。

10月1日起,个人所得税起征点统一提高到5000元/月,将给中低收入者带来更多减税红利,月收入在2万元以下的纳税人税负可降低约49%。

“放管服”改革继续深化,市场主体在松绑除障中释放活力,百姓在除烦苛之弊后收获便利……

面对生活的压力,如何缓解民生焦虑?

生活成本会不会更高?教育、医疗、养老有没有保障?食品安全能不能放心……以上焦

虑,既是民生能不能进一步提升的真实体现,也是面对复杂多变的国内外经济环境、能不能成功应对的期盼。

既要正视成长的“烦恼”,更要保持发展的定力——

中央政治局会议准确研判形势,提出稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,为未来经济工作指明重心和方向,也为民生保障提出了明确要求。

既要直面前行的阻力,更要看到应对复杂形势的实力——

上半年GDP增长6.8%,连续12个季度稳定运行在中高速增长区间;1至8月全国城镇新增就业超过1000万人,城镇调查失业率稳定在5%左右;各类市场主体超过1亿户,新增市场主体活跃度保持在70%左右。

既要看到民生短板,更要认清发展的潜力——

人们对美好生活的追求不断提升,改革发展理念也在深刻变化。国家发改委副主任连

维良说,应对中美经贸摩擦带来的经济下行压力,中国将着力促进消费优化升级、释放潜力,着力补齐基础设施短板、民生和公共服务短板、农业和生态环保短板。

面对人民新期盼,如何持续保障和改善民生?

8月下旬到9月中旬,国务院先后派出39路督查组,分赴全国各省区市、中央各部门进行实地督查,瞄准的都是群众和企业反映强烈的民生痛点难点。从小事入手,从人民群众关心的事情做起,有关部门正陆续拿出切实措施积极回应。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以人民为中心的发展思想,坚定改革决心,增强发展信心,民生这张答卷一定会越来越精彩。

据《新华每日电讯》

特别看点

作风建设“软钉子”为何难拔

要求农户自筹资金新建或翻新院墙,搞形象工程让贫困户不堪重负;为应付检查,驻村工作队挂名走读,工作人员拍照留痕迹……最近,扶贫攻坚中的一些不良典型案例,暴露出形式主义和官僚主义的老问题。针对形式主义、官僚主义问题,中央纪委办公厅日

前印发工作意见,全面启动集中整治。

形式主义和官僚主义缘何屡禁不绝甚至不断产生“适应性变化”?一个重要原因就是,它们往往会披上“正确的外衣”,把表态和行动割裂开来,有着一定的隐蔽性。往深层看,官僚主义与形式主义常常如影

随形,而且互为因果、相互加强。这也是这两枚“软钉子”难以拔除的原因。一言以蔽之,心态上的官僚主义,导致了行动上的形式主义,只有把形式主义和官僚主义作为一个整体集中整治,才能获得正本清源的效果。

这次中央纪委发布集中整

治形式主义、官僚主义的工作意见,不仅目标明确,具有强烈的问题意识和现实针对性,而且针对形式主义和官僚主义的特点,给出了对症下药的解决方案。一方面,要抓住“关键少数”,承担主体责任。另一方面,要实现协同联动,形成治理合力。

据《人民日报》

17种谈判抗癌药纳入医保 各地11月底前开始执行

10月10日,国家医疗保障局印发通知,将阿扎胞苷等17种经过谈判的药品纳入《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2017年版)》乙类范围,并确定了医保支付标准。

本次纳入药品目录的17个药品包括12个实体肿瘤药和5个血液肿瘤药,均为临床必需、疗效确切、参保人员需求迫切的肿瘤治疗药品,涉及非小细胞肺癌、肾癌、结直肠癌、黑色素瘤、淋巴瘤、白血病等多个癌种。这些药品的医保支付标准经过专项医保准入谈判后,将均有不同程度的降价。

通知要求,各地在2018年10月底前将谈判药品按支付标准在省级药品集中采购平台上公开挂网。医保经办部门要及时更新信息系统,确保11月底前开始执行。据《人民日报》

读图

滚雪球



美国为应对经济衰退实施量化宽松政策,导致全球货币泛滥、贸易保护主义抬头。

据《中国日报》

高血压、糖尿病、高血脂,三高的朋友:看食疗,用食疗,学食疗,一个电话领取一本《益寿宝典·医药食疗保健》,在家跟着名师学会配制红酒,用红酒调理健康。

三高朋友在家 0元学习做红酒

求医不如求己,药疗不如食疗。让人人都能学食疗,用食疗!用上食疗好产品。
《医药食疗保健》特别推出《饮食与健康》,就是这样一本好杂志!它介绍了风靡全国的红酒洋葱家庭酿制方法。让您跟着名师学,不花一分钱,在家学会酿制健康养生的好红酒。其中奥秘包括如何选择原产地洋葱?如何选择酵母菌?如何选择配比工艺,让您在家不花一分钱,学会

配制红酒,用食疗来保健养生。
该手册还给出安全有效的食疗小妙招,教您高血压如何预防?高血脂如何化解?糖尿病如何健康饮食?脑血栓、动脉硬化、脑卒中如何调养?该手册提供的食疗小妙招,简单实用,一学就会,一用就灵。让名师对着教,让您跟着学,真的很棒!
《医药食疗保健》,图文并茂,内容详细。您现在马上拨打400-1525-027,18707116742就可拥有这本食疗宝典,学会红酒洋葱的食疗好方法,既过酒瘾,又补身体。全国限量1000本,发完即止。

免费申领人群: 血压高、血脂高、血糖高、中风、偏瘫、肢体麻木、心律不齐、高胆固醇、动脉硬化、冠心病、脑血栓、偏头痛、眩晕、疲劳乏力、失眠、肾虚、气血不足、肠胃不适等人群。

免费申领电话:
400-1525-027 / 18707116742
(打电话,发短信均可免费索取)。

失眠小偏方 1元特卖

每日一小口,找回“婴儿”般的睡眠

众所周知,长期失眠对大脑极易造成很大伤害。中医讲究治病求本,失眠是大脑皮层兴奋让你睡不着,但根源却是在“心”,这是我们中医老祖宗多年留下的经验。
中医讲,心属火、主神明、通大脑。现在人生活压力大、不规律,爱着急上火,由于心火过旺、火热上逆,烧得“神明(大脑)”不得安宁,这就是失眠的来源。表现就是整宿整宿睡不着,半夜惊醒、整夜做梦、白天头痛头晕。

我向大家推荐一个方子“肝肾滋”。这个方子乍一看,是补肝补肾的,这也是很多人未能选择它治疗失眠的原因。但这里可是暗藏着诀窍。该方由阿胶、党参、麦冬、黄芪、枸杞子等药食同源的食材组成,制成膏滋,并且2011年被权威部门批准为中药保护品种,其中阿胶、枸杞子益肝补肾,肾属水,其功能滋养五脏,补肾目的是增加阴液滋养脏腑,用肾水灭心火,水到火灭,失眠修复。这叫“引火归根”,心肾相交从而达到阴阳平衡。方法直接,从根源上改善失眠。

长期失眠的患者,肝肾脾都要滋补,肝肾滋是千古名方。恢复睡眠的同时,还能修复损伤的大脑和神经。主要治疗:急、慢性失眠,神经衰弱、多梦,四肢无力,眼干眼涩,抑郁等。对长期因失眠而导致的高血压、心脏病、头晕头痛、老便秘、易怒、胃肠病等症都可适用,长期失眠的朋友不妨试试。

金秋十月 各地持续降温 为了让长期失眠的中老年睡个好觉厂家特举行:

- 1、活动仅针对久治难好的失眠患者。
 - 2、每人最多可申请2个周期,1个周期为4盒。
 - 3、不零售,4盒只收取2盒费用再加2元。
 - 4、不收快递费,免费送到家。
 - 5、活动截止到10月25日。
- 康复热线:400-618-1456**

